TpuroHoMmeTpuyeckume
DYHKUNMK

(aKynbTatBHbLIN KypC
A715 ydyaumxcs 11 knacca)



[ eoMeTpunyeckoe onpeaenieHme

DOYHKUNSA KOCUHYC
CTaBUT B COOTBETCTBME
KaXaomy ducny t
abcumnccy Toukm M(t)
KOOpANHATHOM
OKPY>XHOCTU, @ PYHKUMUS
CUHYC CTaBUT B
COOTBETCTBME KaXXA0MYy
yucny t opamHaTty Tou
Xe TOUKMW.




AHannTunyeckoe onpeaeneHune
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NcTopunyecknun ob3op

B Tpyaax JleoHapaa
onnepa
TPpUroHoMeTpumnyeckas
CMMBOJINKA
npunobpena
COBpeMEeHHbIN BUA,
yAOOHbLIN ANnd
pelleHuns
BbIUNCIIUTESIbHbIX
3a/au.




TpuUroHoMeTpunyeckmne @yHKLnNn
B npupoae




PelueHune 3asa4 rno gusnkKe ¢ rnoMoLbro
TPUTOHOMETPUMN TPEYroJIbHUKA

Teno, 6polleHHOEe U3 HEKOTOPOMN TOYKM A C
Ha4yanbHOW CKOPOCTbIO V, HanpaB/IEHHOW MOA YFI0OM
K 3TOM MJIOCKOCTU, ynasio B HEKOTOpOU Touke B.
Bbluncnutb pacctosaHue AB.

: AB = V S|gn2a




PeweHwne 3aa4a4um no
BbIYMNC/IEHNIO PACCTOSAHUSA,
NpeoaoSIEHHOro TeNOM,
cBOO6OAHO NagatoWwmMM Ha
HAKJTOHHYO MJIOCKOCTb C
OTpa>eHWneM NpuBOANTCS T
K peweHunto A
paBHOb6eapeHHOro
TpeyrosbHUKa

BC = 8h sina




Hebonblion yyacTtok TpuaHrynaumm Ctpyse
ANA onpeaeneHus Ayrn MepuanaHa.




[Ipnbop Ana namMepeHns yriios B
BEPTUKANbHOW MNJIOCKOCTK







[ToxoaHaa TPUroHOMeTpuS

PaccTtossHue A0 ocTpoBa

bpoada ¢ KoMnacom
BO3Jle peKu, Bbl
3aMeTuIn Ha Heu
OCTPOBOK A U
Xenaete onpenenntb
ero paccrtosHue oT

187 M

Toukn B Ha bepery.
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CO®PU3MBI, CBA3AHHbIE C
TpUroHomeTpueu

sin‘x + cos’x = 0;

cos’x = 1 ripu 11060M X;

sin (mx) = m sin Xx;

Bce Tpeyro/sibHUWKu paBHOCTOPOHHMUE;

[pauk yHKUMU CUHYC coBnagaeT C
ocbro OX,;

Bce TpeyrosibHUKu ripaMoyrosibHble




